
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jairo Roberto Torres de Bittencourt

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 23/2022

Aos vinte sete dias do mês de junho do ano de dois mil e
vinte  dois,  reuniram-se  nas  dependências  da  câmara  de
vereadores  de Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge Trisch,
Ederson Magnus Lopes, Oneide Antônio Vitt, Jairo Roberto
Torres de Bittencourt,  Paulo Meyer Carcuchinski,  Silvano
Casser de Borba, Carlos Renato Leal Neubert. Havendo o
número  regimental  de  vereadores  presente  é  declarada
aberta a presente sessão. Fez a Leitura de um versículo da
bíblia o vereador: Jairo Roberto Torres de Bittencourt.  A
ata do dia 24 de junho sessão extraordinária foi aprovado
por  unanimidade.  EXPEDIENTE:  Não  houve  nada  no
expediente. Passando-se para os LIDERES DE BANCADA:
Fez  uso  da  palavra  o  líder  do  PP  Jorge  Trisch  que
cumprimentou a todos, comentou que a coleta de vidros será
quinta feira dia 30 e sexta dia 1º o caminhão passara como
faz com o lixo normal, comentou sobre a obra que está
sendo  feita  na  localidade  de  bananeiras  através  do
consorcio que foi assinado pelo prefeito Flori, na festa
da  Banana  em  Mampituba  onde  fazem  parte  seis
Municípios, o dinheiro que veio é de Um mil oitocentos
e quatorze reais e uma contra partida do município de
quinhentos e  poucos reais  para um pavimento de  uns
dois quilômetros ou até um pouco mais para Bananeiras,
pois a estrada não é muito larga, são frutos de trabalho
do executivo, será uma grande obra e importante para o
município pois os calçamentos são excelentes a todas as
comunidades,  sendo  economia  aos  cofres  públicos  e
inibindo o pó aos moradores, temos a fábrica de PVS
que  é  importante  através  de  projetos  elaborado  pelo
executivo e aprovado pelo legislativo juntamente com a
parceria  das  comunidades,  o  município  contribuindo



com as pedras, maquinas e as comunidades a mão de
obra, isso foi muito aceito pelas comunidades sendo que
existe  vários  protocolos  na  prefeitura  para  serem
realizados  as  colocações  de  PVS,  a  administração
trabalha  para  que  tudo  ande  bem  no  município,
soubemos da luta que os prefeitos passaram até agora
para melhorias, principalmente na gestão do Flori com a
nova formula  e nova política  e  principalmente  com a
parceria das comunidades através das pessoas que são
chamadas a discutirem as ideias para o melhor de Itati,
governo  com  transparência  onde  a  população  tem  o
direito de participar pois são elas que contribuem para
que  o  município  tenha  recursos,  são  poucos  mas
revertidos em obras ao contribuinte, temos um grande
prefeito a casa legislativa que corre atrás de emendas e
este consorcio que o prefeito acreditou e hoje recebemos
o resultado, Itati está de parabéns pelo governo e pelo
povo que tem, através da bravura dos agricultores que
querem o melhor pra si e também para os seus vizinhos,
a população gosta de Itati pois participam de eventos e
projetos que estão acontecendo, a casa legislativa tem
apoiado  juntamente  com  todos  os  vereadores  pois  é
dever  e  obrigação  retribuirmos  a  confiança  que
recebemos através do voto, somos os representantes das
comunidades e nada mais justo que corramos atrás de
benfeitorias  e  emendas  para  melhor  atendermos  as
demandas  das  comunidades,  o  turismo  vai  ser  um
grande  avanço  também,  Itati  está  se  desenvolvendo
rápido  e  é  isso  que  todos  queremos.   REGIME  DE
URGENCIA:  Não  houve  nada  no  regime  de  urgência.
ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 19/2022 suplementa
rubricas  da  vigente  leio  orçamentária  no  valor  de  R$
153.433,80  (cento  e  cinquenta  e  três  mil,  quatrocentos  e
trinta  e  três  reais  e  oitenta  centavos)  aprovado  por
unanimidade  com  parecer  favorável  da  comissão  de
constituição e  justiça  e  comissão  de economia finanças  e
orçamento, Projeto de Lei nº 20/2022 suplementa rubricas
da  vigente  lei  orçamentária  e  da  outras  providencias  no
valor de R$ 31.889,63 ( trinta e um mil, oitocentos e oitenta
e  nove  reais  e  sessenta  e  três  centavos)  vereador  Jorge
discutiu  a  matéria  e  este   projeto  foi  aprovado  por
unanimidade  com  parecer  favorável  da  comissão  de
constituição e  justiça  e  comissão  de economia finanças  e
orçamento,  Projeto  de  Lei  nº  21/2022  autoriza  o  Poder



executivo  a  contratar  em  caráter  temporário  e  de  forma
excepcional interesse público, na forma do art. 37, inc. IX
da  Constituição  Federal  e  do  art.  232  da  lei  Municipal
017/2001  Regime  jurídico  dos  servidores  públicos  do
Município de Itati, os servidores que menciona e dá outras
providencias  este  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade
com parecer favorável da comissão de constituição e justiça
e comissão de economia finanças e orçamento. 

Passou-se para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Usaram do espaço os
vereadores:  Ederson  Magnus  Lopes,   Jairo  Roberto  Torres  de
Bittencourt.   E  não  havendo  nenhum vereador  mais  a  usar  da
palavra  o  presidente  declara  encerrada  a  sessão,  do  que  para
constar  foi  lavrada  e  digitada  a  ata,  eu  secretário  a  subscrevo
juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


